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Tema konferencije: 
 
Nakon što je u lipnju 2011. g. Hrvatska zatvorila pregovore o pristupanju s Europskom 
Unijom, a u prosincu 2012. g. potpisala Akt o pristupanju, stvorili su se preduvjeti za 
otvaranje nove stranice u hrvatskoj povijesti – ulazak u punopravno članstvo Europske Unije, 
kao 28. država članica, 1. srpnja 2013. g. 
Na tom putu Hrvatska je savladavala mnoge izazove.  
 
Politički izazovi bili su prisutni i prije početka pregovora, a posebno naglašeni tijekom 
pregovora o pristupanju s EU koji su trajali gotovo šest godina. Značajan iskorak u političkom 
vezivanju Hrvatske s institucijama EU započeo je u travnju 2012. g. sudjelovanjem dvanaest 
promatrača u EU parlamentu, a osnažen je prvim izborima za EU parlament u travnju 2013. 
g. te prvim izborom prvih hrvatskih europarlamentaraca koji će zastupnici postati ulaskom 
Hrvatske u EU. 
 
Gospodarski izazovi koji stoje pred Hrvatskom dugo vremena nisu bili toliko prisutni kao u 
godini ulaska u EU. Još od 2009. g. ne bilježe se pozitivne stope gospodarskog rasta, 
industrijska proizvodnja je također u padu, a rast stope nazaposlenosti stvara sve veći izazov 
kreatorima nacionalnih politika. Stoga se ulazak Hrvatske u EU treba vidjeti i kao velika 
prilika i poticaj nacionalnom gospodarstvu u nastojanju rasta proizvodnje, konkurentnosti, 
zaposlenosti, izvoza te privlačanja inozemnih izravnih investicija. 
 
Izazovi korištenja fondova EU su velika prilika Hrvatskoj za sufinaciranje razvojnih projekata. 
Samo za potrebe Kohezijske (regionalne) politike EU, Hrvatskoj se u drugoj polovici 2013. g. 
iz proračuna EU alocira gotovo 450 mil. EUR, da bi taj iznos već u 2014. g. dosegnuo 1 mlrd. 
EUR. Preduvjet korištenju tih sredstava je izrada strateških dokumenata koji definiraju 
korištenje fondova EU za razdoblje 2014. – 2020. g., uspostava institucionalna struktura za 
upravljanje fondovima, priprema dovoljnog broja projekata koji će se kandidirati za 
navedena sredstva te osiguravanje sredstava za njihovo financiranje. Sve navedeno 
predstavlja veliki izazov, ali je nužno njihovo ispunjenje kako bi se sredstva fondova EU 
iskoristila. 
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Program konferencije: 
  

13:00-13:15 Uvodna obraćanja 

Nadan Vidošević  HGK, predsjednik 

prof.dr.sc. Vesna Pusić Prva potpredsjednica Vlade RH i ministrica vanjskih i europskih 
poslova 

  

13:15-14:15 Panel 1: Politički izazovi ulaska Hrvatske u EU 

Daniel Mondekar Hrvatski sabor, Odbor za europske integracije, predsjednik 

prof. dr. sc. Milorad 
Pupovac 

Hrvatski sabor, Odbor za vanjsku politiku, predsjednik;  Europski 
parlament, promatrač 

Andrej Plenković Hrvatski sabor, Izaslanstvo Hrvatskog sabora u Zajedničkom 
parlamentarnom odbor RH-EU, predsjednik; Europski parlament, 
promatrač 

Hrvoje Marušić Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, pomoćnik ministrice 

  

14:15-15:15 Panel 2: Ekonomski izazovi ulaska Hrvatske u EU 

Alen Leverić Ministarstvo gospodarstva, zamjenik ministra 

dr.sc. Sandra Švaljek Ekonomski institut, Zagreb, viša znanstvena suradnica 

Hrvoje Dolenec Zagrebačka banka, glavni ekonomist 

Vesna Trnokop-Tanta HGK, potpredsjednica 

15:15-15:30 Pauza uz osvježenja 

15:30-16:30 Panel 3: Izazovi korištenja fondova EU 

Helga Bubanović Devčić Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, pomoćnica Ministra 

Nataša Mikuš Žigman Središnja agencija za financiranje i ugovaranja programa i projekata 
EU (SAFU), ravnateljica 

Ivana Maletić Bivša Nacionalna dužnosnica za ovjeravanje i zamjenica Glavnog 
pregovarača 

Ružica Gelo Centar za EU pri HGK, direktorica 

 
 

Napomena:  
Sudjelovanje na konferenciji se ne naplaćuje.  
Sudjelovanje na konferenciji bit će omogućeno isključivo onim osobama koje su popunile i 
poslale prijavnicu organizatoru najkasnije 3. svibnja 2013. g. na sljedeću e-mail adresu: 
eu@hgk.hr . Prijavnica se može pronaći na www.hgk.hr  .  
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